

ВЕСЬ ЛОНДОН

Темза протекает через лондонские районы Сити и Вестминстер

**Современный Лондон явился результатом слияния двух древних городов –
собственно Лондона и Вестминстера, - по прошествии веков
превратившихся в современный мегаполис с населением около 7 500 000
человек и территорией площадью более 480 км².**

**«Великий Лондонский пожар 1666 г.»
(Музей истории города Лондона)**

**Так называемый «Монумент»
(The Monument) был воздвигнут
в память о Великом пожаре по проекту
Кристофера Рена и Роберта Хука в 1677 г.
Эта колонна с каннелюрами, выполненная
из портлендского камня, достигает
в высоту 61 м и увенчана пылающей
золотом урной на постаменте. Считается,
что высота этой колонны точно равна
расстоянию от нее до места начала
разрушительного пожара.**

Ратуша (Guildhall), иначе называемая «Домом Гильдий» (Hall of Guilds), - штаб-квартира городской администрации, где проходят заседания Городского Совета.

В *Большом зале (Great Hall)* проводятся торжественные церемонии выборов лорда-мэра и городских советников, также официальные банкеты. В этом самом зале предстали перед судом в 1553 г.

и были осуждены на смерть злосчастная леди Джейн Грей («королева, правившая всего десять дней») и её супруг.

«Банк Англии» (Bank of England)

**был основан в 1694 г.,
главным образом
с целью финансирования
войн с Францией
в период правления
Вильгельма III
и Марии II. Под сводами
«Старой леди с
Треднилд-стрит»
(Old Lady of
Thread needle Street),
как прозван в
народе банк, хранится
золотой запас нации.**

**Барбикан (Barbican) –
оригинальный
градостроительный
проект реконструкции
разрушенной в годы
II Мировой войны северной
части Сити.
На 14 Га были построены
высотные здания офисов;
магазины; бары;
рестораны;**

**Музей истории города Лондона
(Museum of London);
концертный зал вместимостью
более 2 тыс. зрителей; два театра;
три кинотеатра; две картинные галереи
и библиотека.
Есть даже искусственное озеро!**

Лондонский Тауэр.

В глубине – 180-метровый небоскрёб компании «Свисс Ре»(Swiss Re Tower)

Пройдя через площадь Тауэр-Хилл (Tower Hill), которая некогда была местом публичных казней, а ныне является трибуной для выступлений политических деятелей, ораторов и уличных музыкантов, -мы приблизимся к знаменитому

Лондонскому Тауэру.

Эта крепость - настоящее средоточие истории Лондона, древнейшее здание города.

Она восходит ко временам нормандского завоевания, хотя еще до него здесь уже существовали древнеримские укрепления,

использовавшиеся впоследствии саксонскими племенами.



**Уайт-Тауэр
(Белая башня)**

**Вид на крепость
с высоты птичьего
полёта**



**Западные ворота
Тауэра**

**Солт-тауэр
(Salt Tower)-
Соляная башня**



Главный фасад собора Св. Павла

Шедевр архитектора

**Кристофера Рена высится на месте,
где сменили друг друга несколько
храмов, последний из которых был
разрушен**

Великим пожаром в 1666 г.

**Строительство Собора Св. Павла
началось в 1675 г., а последний
камень был положен в 1710 г.**

**По мнению многих специалистов,
этот храм является одним из
величайших образцов мировой
ренессансной архитектуры,
по размерам купола
уступающий лишь
базилике Св. Петра в Риме.**

Один из прекраснейших памятников
английской раннеготической архитектуры,
Вестминстерское аббатство
было основано Эдуардом Исповедником
в 1065 г., на месте более раннего
храма, построенного
пятью столетиями раньше.



**Вид на Вестминстерское аббатство
с высоты птичьего полёта**



**Ламбетский мост и
Здание Парламента**

**Ламбетский дворец и
Приходская церковь
Св. Марии (St. Mary)**



**Близ моста Ламбет
(Puente Lambeth)
стоит Ламбетский дворец
(Lambeth Palace) –
оригинальное, неправильной
формы здание, уже более 750 лет
служащее официальной
резиденцией архиепископов
Кентерберийских.**

**Вестминстерский мост (Westminster Bridge),
выполненный из кованого железа, был
сооружен в 1854-1862 гг. на смену
старому каменному мосту. Его стиль прекрасно
гармонирует с неоготическими зданиями Парламента.**



Биг Бен

**Вестминстерский мост
и Здание Парламента** 

Букингемский дворец (Buckingham Palace), официальная резиденция королевы в Лондоне, представляет собой сочетание старины и современности.

Первоначальное здание, построенное в 1703 г. для герцога Букингемского, 125 лет спустя было реконструировано по проекту Джона Нэша в духе архитектуры Палладия. Выходящий на Молл фасад был добавлен сэром Астоном Уэббом в 1913 г. Взойдя на престол в 1837 г., королева Виктория (первая из обитавших в нем монархов) назначила этот дворец своей официальной (резиденцией и ввела обычай поднимать над ним королевский флаг в знак того, что суверен пребывает во дворце.

Дворец Хэмптон-корт



Национальная галерея

